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(a) 计算这两个规则的支待度和置信度 。

Cb) 为了使用传统的 Apriori 算法找出这些规则，我们需要离散化连续属性 A。假定我

们使用等宽分箱方法离散化该数据，其中箱宽分别为 2, 3, 4 。 对千每个箱宽值， 区卫

上面两个规则是否能够被 Apriori 算法发现？ （注意，由于属性 A 可能具有较宽或

较窄的区间，所以规则不一定与前面的规则完全相同 。）对千每个与前面规则对应的

规则，计算其支持度和置信度。

Cc) 评述使用等宽分箱方法对上述数据集分类的有效性 。 是否有合适的箱宽度，以便很

好地发现上面两个规则？如果没有，可以使用何种其他方法，以确保能够同时发现

以上两个规则？

4 考虑表 6. 13 所示数据集 。

表 6 . 13 习题 4 的数据集

每周上网时数(8)
年龄 (Al

0~5 5~10 10~20 20~30 30~40 

10-15 2 3 5 3 2 

15~25 2 5 10 10 3 

25~35 10 15 5 3 2 

35~50 4 6 5 3 2 

( a) 对于下面的每组规则，确定具有最高置信度的规则 。

i. 15< A < 25-lO< B< 20, lO<A<25-lO<B<20 和 15<A<35-10<B<20 。 巨巨］

ii. 15<A < 25-lO< B< 20, 15<A<25-5<B<20 和 15<A<25-5<B<30 。

iii. 15<A<25-10<B<20 和 lO<A<35-5<B<30 。

(b) 假定我们希望找出年龄在 15 岁到 25 岁之间的互联网用户每周的平均上网小时数 。

写一个基于统计学的关联规则，来刻画这个年龄段的用户 。 为了计算平均上网小时

数，用中点近似值来表示每个区间（例如，使用 B= 7. 5 来表示区间 5<B<lO) 。

(c) 通过将(b) 中的平均上网小时数与不属千该年龄段的其他用户的平均上网小时数进

行比较，检查Cb) 的量化关联规则是否具有统计意义 。

5 对于具有下面给出的属性的数据集，描述如何将它转换成适合于关联分析的二元事务

数据集 。 具体地，指出原数据集中的每个属性：

(a) 对应千事务数据集中多少个二元属性；

(b) 原属性的值如何映射到二元属性的值？

(c) 数据属性值中是否有分层结构可以用来分组数据，形成少益二元属性 。

下面是该数据集的属性列表以及它们的可能值。 假定所有的属性都基于每个学生收集。

·年级： 一年级、 二年级、 三年级、四年级、硕士研究生、博士研究生、专业人员 。

·邮政编码：美国学生的家庭邮政编码，非美国学生的住处邮政编码 。

·院：农学、建筑学、继续教育、教育、文学、工程、自然科学、商学、法律、医学、

牙科、药学、护理学、兽医学。

·住校：如果学生住校为 1, 否则为 0 。

·以下每项是一个属性，如果学生说对应的语言，则取 1, 否则取 0 。

·阿拉伯语

·孟加拉语


